



# Адміністрація Президента України

## Приймальня Президента України

19.09.2017 № 22/039186-04

foi+request-25190-  
70e99e3c@dostup.pravda.com.ua

На № \_\_\_\_\_

На Ваше звернення від 08.09.2017, що надійшло до Адміністрації Президента України, повідомляємо таке.

Відповідно до частини сьомої статті 5 Закону України “Про звернення громадян” у зверненні має бути зазначено прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати.

Згідно із частиною першою статті 8 цього Закону письмове звернення без зазначення місця проживання, не підписане автором визнається анонімним і розгляду не підлягає.

Оскільки надіслане Вами звернення не підписане, і у ньому не зазначено прізвище, ім’я, по батькові автора, його місце проживання, звернення повертається Вам.

Додаток на 3 арк.

Заступник Керівника Приймальні

**К.Кокарєв**

Вик. Божко І. А.  
ЕДОС-44-315621

## Вхід. №1749 від 11.09.2017

From: Підгородне [mailto:foi+request-25190-70e99e3c@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Friday, September 8, 2017 5:27 PM

To: Головний департамент забезпечення доступу до публічної інформації <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Інформаційний запит - Відкритий лист

Доброго дня!

Президенту України Порошенко П.О.  
вул. Банкова, 11, м. Київ, 01220

Копія:  
Генеральному прокурору України  
Луценко Ю.В.  
вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01601

Керівнику Секретаріату Партії  
Блоку Петра Порошенко Саврасову М.В.  
вул. Лаврська, 16, м. Київ, 01015

Міністру внутрішніх справ України Авакову Арсену Борисовичу  
вул. Ак. Богомольця, 10, м. Київ, 01601

Т.в.о. начальника Дніпровського районного відділення поліції  
Дніпровського відділу поліції ГУНП в Дніпропетровській області  
Підполковнику поліції Єлісєєву В. О.

Жителі м. Підгородне  
Депутати  
Підгородненської міської ради

Відкритий лист

Шановний Петро Олексійович!

Звертаються до Вас жителі міста Підгородне та депутати Підгородненської міської ради. З метою привернути Вашу увагу до злочинного угруповання до якого входять: Стороженко І.В.- член партії БПП, бувший в.о. заступника міського голови Підгородненської міської ради; Суслівич С.В. – член партії БПП, заступник голови Дніпровської районної державної адміністрації; Примаков К.Ю. – член партії БПП, заступник голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації; Киричок С.В. – позиціонує себе як голова міського осередку політичної партії БПП в м. Підгородне. Всі ці вище вказані особи своїми діями здійснюють підрив авторитету Президента України Петра Олексійовича Порошенка та дискредитують і негативно впливають на престиж політичної партії БПП. Під прикриттям «правлячої» партії БПП вище вказана група осіб змушують посадових осіб насильницькими методами приєднуватися до політичної партії БПП.

Дії зазначених осіб полягають саме в тому, що в 2015 році була обрана мером м. Підгородне Кузьменко Галина Василівна, волонтер, мати загиблого в 2014 році в Іловайську сина Савчука Андрія. В квітні 2016 року за рекомендацією та під натиском голови Дніпровської районної державної адміністрації Фісунова А.Л. на посаду в.о. заступника міського голови Кузьменко Г.В. було прийнято Стороженко І.В., який має дві судимості за ст. 364 ч.2, 69, 75, 76, ст. 175 ч.1 ККУ (на час прийняття на посаду дані відомості керуючим справами Підгородненської міської ради Семенюком М.О. не були донесені до відома міського голови Кузьменко Г.В.) Зайнявши посаду в міській раді Стороженко І.В. усіма можливими методами перешкоджав злагодженій роботі міської ради та співпраці з Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, Дніпровською районною державною адміністрацією та депутатським корпусом Підгородненської міської ради. 15 ВЕР 2017

Стороженко І.В., Суслівич С.В., Примаков К.Ю., Киричок С.В. для здійснення своїх корупційних схем вступили у змову з посадовими особами Підгородненської міської ради, керівником загально-

224 039 186 04

правового структурного підрозділу Чивіт Т.В. та головним бухгалтером Войніковою І.М. Всі їхні дії були спрямовані на те, щоб усунути міського голову Кузьменко Г.В. від справ, так як вона перешкоджала та перешкоджає їхнім злочинним намірам. Стороженко І.В. будучи головою тендерного комітету Підгородненської міської ради неодноразово здійснював тиск на членів тендерного комітету, з метою лобювання інтересів його підставних фірм, з порушенням ЗУ. Суслевич С.В. в присутності громадськості публічно робив заяви з погрозами переслідування міського голови правоохоронними органами та різноманітними перевіркою, які здійснювалися не на словах, а на ділі та блокували роботу міської ради.

Примаков К.Ю. якому Стороженко І.В. та Суслевич С.В. доповідають не правдиву інформацію про стан роботи Підгородненської міської ради та міського голову Кузьменко Г.В., користується своїм службовим положенням в ДОДА та перешкоджає співпраці ДОДА та Підгородненської міської ради. На Киричка С.В., вище зазначеною групою осіб, було покладено повноваження підкupu (на який ніхто не погодився), залякування, фізичною розправою відносно міського голову Кузьменко Г.В., депутатського корпусу та працівників Підгородненської міської ради. З приводу його злочинних дій неодноразово були подані заяви, на що представниками правоохоронних органів надавалися відписки, що з Киричком С.В. була проведена бесіда. Після таких бесід тиск з боку Киричка С.В. підсилювався. А саме Киричок С.В. дозволяє собі з'являтися до приміщення міської ради та надавати злочинні накази працівникам міської ради, публічно погрожувати та ображати нецензурною лайкою і фізичною розправою міському голові Кузьменко Г.В.

Після таких чергових погроз міським головою Кузьменко Г.В. була направлена заява № 113 від 24.07.2017(копія додається) стосовно вчинення злочинних діянь Киричка С.В. до Верховної ради України, Кабінету міністрів України, Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України та Президенту України. Результатом розгляду якої було перенаправлення заяви до місцевих дільничих, які надали письмову відповідь (копія додається), що з Киричком С.В. була проведена бесіда.

Киричок С.В. збирає особисту інформацію по кожному з депутатів Підгородненської міської ради та використовує її в своїх злочинних намірах для шантажу та фізичної розправи з депутатами.

Для повної паралізації роботи міської ради злочинна група на чолі з Стороженко І.В. вимагала від підрядників, які вже виконували роботи, щоб вони відмовилися від виконання робіт на користь фірм, які вигідні вище зазначеним особам.

В зв'язку з такими діями в.о. заступника міського голову Стороженко І.В. на сесії міської ради депутатами Підгородненської міської ради за результатами поіменного голосування («за» -19 чол.)(копія додається) було прийняте рішення № 85н-XVI/VII від 15.05.2017 «Про рекомендацію міському голові звільнити з посади заступника міського голову Стороженка І.В.»(копія додається) , яке набрало сили відповідно до постанови Дніпропетровського апеляційного адміністративного суду від 27.07.2017(справа № 199/3494/17). Міським головою Кузьменко Г.В. 04.08.2017 року було видане розпорядження № 117к «Про звільнення з посади»(копія додається). Після звільнення Стороженко І.В. активував свої погрози відносно міського голову Кузьменко Г.В.

В результаті змови зазначених осіб та їхніх корупційних схем було введено в оману міського голову Кузьменко Г.В., а саме на підставі листа відділу освіти Дніпровської районної державної адміністрації , як головного розпорядника коштів Субвенцій в якому було зазначено, що для завершення вже розпочатого капітального ремонту та забезпечення розрахунків по об'єкту КЗ «Підгородненська ЗОШ № 2» Дніпровської районної ради з проханням надати згоду стосовно перерозподілу невикористаних районними закладами освіти коштів Субвенції на загальну суму 1 141 517,00грн. для оплати робіт з капітального ремонту фасаду (заміна вікон) у КЗ Підгородненська ЗОШ № 2. Після отримання листа головний бухгалтер міської ради Войнікова І.М. навмисно не пояснивши міському голові Кузьменко Г.В., що питання затвердження місцевого бюджету, внесення змін до нього, прийняття рішень щодо передачі коштів з відповідного місцевого бюджету є виключною компетенцією міської ради та приймаються на її пленарних засіданнях згідно ст. 26 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», підготувала проект рішення Виконкому Підгородненської міської ради та подала на підпис міському голові, за який головний бухгалтер Войнікова І.М. повинна нести повну відповідальність.

Вважаємо, що посадова особа органу місцевого самоврядування Войнікова І.М. вище зазначеними діями ввела в оману міського голову Кузьменко Г.В. та вчинила злочин.

Керівник загально правового структурного підрозділу Чивіт Т.В. завідомо не здійснила юридичний супровід прийняття рішення № 335 від 19.12.2016 « Про перерозподіл коштів» Виконкому Підгородненської міської ради та надала не правдиві свідчення в Прокуратурі Дніпропетровської

області. Чивіт Т.В. є членом Виконкому Підгородненської міської ради. Вище зазначені дії Чивіт Т.В. можна вважати, як професійну невідповідність або навмисний злочинний намір.

Таким чином посадові особи органу місцевого самоврядування Войнікова І.М. та Чивіт Т.В. дали привід для заведення кримінальної справи № 201/11949/17 відносно міського голови Кузьменко Г.В. Після відкриття кримінальної справи Стороженком І.В., Сусловичем С.В. та Киричком С.В. було здійснено спроби шантажу міського голови, на який Кузьменко Г.В. не піддалася. В результаті чого слідували безкінечні виклики міського голови Кузьменко Г.В. на допити в Прокуратуру Дніпропетровської області. В результаті допитів була пред'явлена підозра Кузьменко Г.В. та винесена Ухвала Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська (копія додається) від 17.08.2017 за підписом слідчого судді М.П. Ходаківського про дозвіл на проведення обшуку за місцем проживання Кузьменко Г.В.

Для проведення обшуку слідчі прокуратури Дніпропетровської області прибули на місце обшуку з завчасно підготовленими понятими. Поняті Лукаш Микита Володимирович та Малько Сергій Юрійович чомусь дивним чином проживають по вул. Зарічній м. Підгородне поряд з Киричком С.В. Дані поняті неодноразово були також понятими при обшуках у депутатів Підгородненської міської ради, які здійснювалися на замовлення Киричка С.В. з метою залякування.

Відеофіксація ганебного обшуку міського голови Кузьменко Г.В. опубліковано в соціальних мережах: <https://www.youtube.com/watch?v=hLRiHTzsDE0> <https://www.youtube.com/watch?v=NxVCb9cfEgw>

На підставі вище зазначених фактів просимо Вас виключити з політичної партії Блок Петра Порошенка ганебних політичних діячів: Стороженко І.В., Сусловича С.В., Примакова К.Ю., Киричка С.В., які тормозять здійснення нових реформ, розмножують корупцію, дискредитують партію, ганьблять Державу Україну.

Вимагаємо доручити правоохоронним органам притягти до кримінальної відповідальності вказаних осіб.

Сподіваємося, що даний відкритий лист не буде перенаправлено на місцевих дільничних, які зазвичай на наші неодноразові звернення надають відписки, що ними була проведена бесіда, чим провокують це злочинне угруповання на більш агресивні дії.

З повагою,

Підгородне

Прошу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

-----  
Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них  
-----